



Geami WrapPak



BESCHREIBUNG

Geami WrapPak ist eine Kombination aus gestanztem Kraftpapier und weißem Seidenpapier, das als Oberflächenschutz und zugleich als Zwischenlage dient. Der Geami WrapPak-Konverter dehnt das gestanzte Kraftpapiert zu einer 3D-Honigwabenstruktur aus. So entsteht ein Polsterpapier, das auch zum Einwickeln empfindlicher Produkte geeignet ist. Wird die Wabenstruktur zusammengedrückt, verhaken sich die Waben. Somit kann die Verpackung ohne jegliche weitere Hilfsmittel verschlossen werden.

Geami WrapPak ist die umweltfreundliche und kosteneffiziente Alternative zu Luftpolsterfolie und ähnlichen Materialien. Der Geami WrapPak-Konverter ist aufgrund seiner kompakten Größe extrem platzsparend – er kann an jeder beliebigen Verpackungsstation aufgestellt werden. Mit Geami WrapPak verpacken Sie nicht nur schnell und umweltfreundlich. Das Ergebnis macht auch optisch einiges her und das Auspacken Ihrer Produkte zu einem positiven Erlebnis.

IHRE MEHRWERTE



KOSTENGÜNSTIG - Durch das Verhaken der Wabenstruktur wird kein zusätzliches Verschlussmaterial, wie Klebeband, benötigt. Außerdem verbessert das gestanzte Kraftpapier den Produktschutz und beugt Transportschäden vor.



OPTIK - Eine ansprechende Präsentation im Karton sorgt für ein angenehmes Auspackerlebnis, das sich wiederum positiv auf Ihr Image auswirkt.



PLATZSPAREND - Aufgrund der Materialexpansion des 3D-Papiers (aus 1,0 Meter werden 1,7 Meter) wird weniger Lager- und Arbeitsfläche benötigt.



UMWELTFREUNDLICH - Es wird ausschließlich umweltfreundliches und wiederverwendbares Papier von FSC-zertifizierten Anbietern verwendet.

ANWENDUNGSBEISPIELE



Geami WrapPak bietet nicht nur bruchempfindlichsten Produkten einen optimalen Produktschutz, sondern verleiht Ihrer Lieferung auch einen hochwertigen und dekorativen Look.



Das beim Einwickeln automatisch entstehende Polster schützt selbst empfindlichste Produkte.



Geami WrapPak eignet sich optimal für den Versand und schafft zudem eine perfekte "In-the-box"-Präsentation.

TECHNISCHE DATEN

GEAMI-KONVERTER	
Maße L x B x H	711 x 282 x 448 mm
Spannung	240 V
Leistung	320 W
Sicherungswert	5,0 A
Gewicht	31 kg

ARTIKELNUMMER	PAPIER	GEWICHT	FARBE	ROLLENLÄNGE	BREITE
20207-313	Geami WrapPak gestanztes 3D-Papier	80 g/m ²	Weiß	250 m	50,8 cm
20207-314	Geami WrapPak gestanztes 3D-Papier	80 g/m ²	Braun	250 m	50,8 cm
20207-312	Geami WrapPak-Seidenpapier	22 g/m²	Weiß	840 m	30,5 cm

Sie haben Fragen zum Geami WrapPak-Konverter? Sprechen Sie uns an – wir helfen Ihnen gerne weiter!

Christian Albert
Produktspezialist Füllen und Polstern





Unsere Angaben stützen sich auf den heutigen Stand der Erklärung unserer Lieferanten bzw. der mit unseren eigenen Mitteln gewonnenen Erfahrungen und stellen keine Zusicherung von Eigenschaften dar.